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Pewn npumepbl.
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e HayepTtn otpe3ok pgnivHom 3 cMm.

o Pewwu 3apgaun. Pewal

1. Ha Tapenke nexano 3 nepcuka. Cbenu 2 nepcuka.
CKONbKO NepcukoB OCTaNOCb Ha Tapenke?

2. Y BaHuy Obino 3 mMawuHkuM. 1 mMallmMHka ciomaach.

CKOJIbKO MAaLUMHOK OCTanocb y BaHu?
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o Pewu npumepsi. BcTtaBb uucna.
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9 Pewm npumepsl. BcTaBb nponywieHHble 3HaKW.
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0 BbiOepu npaBuNbHbIA OTBET. b

3

KpacHbin Kpyr GoJiblue CUMHEro Kpyra, HO MeHbLLEe XENToro. <

Kakon otBeT npaBuibHbIN? A) KpacHblii Kpyr — camblii BONbLUON. :

B) CuHuin kpyr — camblil ManeHbkni. B) XKENTbIN Kpyr — CpemHun. :;-
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CocTaBb BCce NMpumMepbl Ha CJ/IOXXKEHUEe C OTBeToM 4.
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Pewm 3apaum. * Pewal

1. Y JleHbl npsiHMKOB 6Gonblue 2 N MeHblue 4.
Ckonbko npsiHMKOB y JleHbl? Hapucy 9Tu npsiHUKW.

2. Ha Tapenke nexan 1 Oytepbpon. babyuika nonoxwuna eué
3 b6ytepbpona. Ckonbko OyTepOpoaoB cTano Ha Tapenke?
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Pewn npumepsbl.
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CoctaBb BCe npuMepbl Ha CJZIOXXKEeHue C oTBeTom 5. *
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BbiOepu npaBuibHbIA OTBET.

3adu, npubexan Ha MONAHKY MOo3Xe exa, HO paHblue Oesku.
Kakon otBeT npaBunbHbin? A) 3asau npubexan nepebiM. Bb) Bbenka
npubexana nocnegHen. B) Ex npubexan nosxe Oenku.




